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Pauta da Sessão do dia 19 de FEVEREIRO de 2018
23ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Nada consta.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 013/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES - INDICA AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONTRATAÇÃO DE TRÊS FUNCIONÁRIOS PARA O SETOR DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL, CONFORME NECESSIDADE DE CUMPRIMENTO DO EXIGIDO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (AUDESP FASE 4), ALÉM DE ELABORAÇÃO DE EDITAIS DE LICITAÇÕES E AGILIZAÇÃO DE COMPRAS E COTAÇÕES DE PREÇOS. JUSTIFICA QUE PARA ATENDER AS EXIGÊNCIAS DO TRIBUNAL DE CONTAS (AUDESP FASE 4) É NECESSÁRIO QUE HAJA MAIS FUNCIONÁRIOS PARA DAR CONTA DE TODO O SERVIÇO, ALÉM DE AGILIZAR OS DEMAIS SERVIÇOS PERTINENTES AO SETOR, CONFERINDO AGILIDADE AO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL.

INDICAÇÃO N° 014/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES  - INDICA AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE CONCEDER AO FUNCIONALISMO PÚBLICO MUNICIPAL NO DIA DO SEU ANIVERSÁRIO, UM DIA DE FOLGA PARA QUE ELE POSSA COMEMORAR COM A FAMÍLIA E OS AMIGOS, DESDE QUE NÃO TENHA SOFRIDO FALTAS INJUSTIFICADAS AO LONGO DO ANO,  SENDO ESTA UMA FORMA DE NÃO ONERAR O SERVIÇO PÚBLICO. JUSTIFICA QUE SERIA UMA FORMA DE BONIFICAR O FUNCIONALISMO PÚBLICO TODOS MERECEM UMA COMEMORAÇÃO NO DIA DE SEU ANIVERSÁRIO, E MUITAS VEZES, NA INICIATIVA PRIVADA, É CONCEDIDO UM DIA DE FOLGA PARA O FUNCIONÁRIO ASSÍDUO E QUE NÃO TENHA COMETIDO FALTAS GRAVES NO SEU EMPREGO AO LONGO DO ANO. A PREFEITURA PODERIA OFERECER ESTE BENEFÍCIO AO SEU FUNCIONÁRIO, POIS ESTA É UMA FORMA DE AGRADAR SEM CAUSAR PREJUÍZOS AOS COFRES PÚBLICOS.

INDICAÇÃO N° 015/2018 - AUTORIA DOS VEREADORES WILSON RODRIGUES, IGOR FONZAR PLAZA, E, PERCIVAL ROGGE  - INDICAM AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA CANALETA COM INSTALAÇÃO DE PARALELEPÍPEDOS NA RUA TRÍPOLI. JUSTIFICA QUE A BOCA DE LOBO EXISTENTE NO CRUZAMENTO DA RUA TRÍPOLI COM A RUA NESTOR ELIAS DAVID RECEBEM MUITA ÁGUA DE CHUVAS E NÃO CONSEGUE ESCOAR CORRETAMENTE, INVADINDO A RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA ESQUINA. A CONSTRUÇÃO DE UMA CANALETA É UMA SOLUÇÃO BARATA E RÁPIDA, SEM A NECESSIDADE DE OBRAS SUBTERRÂNEAS E QUE PODERÁ MELHORAR O ESCOAMENTO NO LOCAL.

INDICAÇÃO N° 016/2018 - AUTORIA DO VEREADOR PERCIVAL ROGGE  - INDICA AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOÃO GURJON, ENTRE  AVENIDA MATHEUS BARTOL GONZALES E A RUA BENJAMIM CIONE, EM MARCONDÉSIA - DISTRITO DE MONTE AZUL PAULISTA. JUSTIFICA QUE O TRECHO CITADO ESTÁ COM O ASFALTO COMPROMETIDO, SOLTANDO PEDRAS E PREJUDICANDO O TRÂNSITO, UMA VEZ QUE OS MOTORISTAS PRECISAM DESVIAR DE BURACOS E TAMBÉM PODEM LANÇAR PEDRAS NA DIREÇÃO DE PEDESTRES.

INDICAÇÃO N° 017/2018 - AUTORIA DOS VEREADORES ORIVAL ALVES, JOSNEI BENTO GOMES, E, WILSON RODRIGUES - INDICAM AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA (ABRIGO) NOS PONTOS DE PARADA DO ÔNIBUS CIRCULAR DEFRONTE A LOJA DE MÓVEIS ROBERTO CHAIM E NO JD. CALIFÓRNIA. JUSTIFICATIVAM QUE SEGUNDO OS USUÁRIOS DO ÔNIBUS CIRCULAR, NOS HORÁRIOS NO MEIO DO DIA, O SOL QUENTE CASTIGA AS PESSOAS QUE ESPERAM A SUA PASSAGEM. ALI ENCONTRAM-SE CRIANÇAS E IDOSOS E A COBERTURA PODE PROTEGE-LOS COM EFICÁCIA. ALÉM DISSO, OS USUÁRIOS TAMBÉM FICARÃO PROTEGIDOS DA CHUVA QUANDO ESTAS COBERTURAS FOREM INSTALADAS.

INDICAÇÃO N° 018/2018 - AUTORIA DOS VEREADORES JOSNEI BENTO GOMES, ANTONIO SÉRGIO LEAL, IGOR FONZAR PLAZA, E, RICARDO SANCHES LIMA - INDICAM AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR COM URGÊNCIA URGENTÍSSIMA, A CONTRATAÇÃO DE AUXILIARES DE CLASSE PARA AS TURMAS DO CEMEI ZENAIDE CALIL ROSINHA.  JUSTIFICA   QUE
AS PROFESSORAS ESTÃO RELATANDO UM GRANDE PROBLEMA AO TER QUE ADMINISTRAR UMA SALA DE AULAS COM UMA MÉDIA DE 20 ALUNOS. MUITOS SÃO BEBÊS E PRECISAM TER AS FRALDAS TROCADAS, ENQUANTO OUTRAS CRIANÇAS VÃO AO BANHEIRO SOZINHAS E SE PERDEM PELA ESCOLA, O QUE TEM CAUSADO PREOCUPAÇÃO NOS PROFESSORES E PAIS.

INDICAÇÃO N° 019/2018 - AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UM ABRIGO PARA O PONTO DO ÔNIBUS CIRCULAR NA PRAÇA SANTO ANTÔNIO, EM MARCONDÉSIA. JUSTIFICA  QUE HAVIA UMA PROTEÇÃO NO PONTO DO CIRCULAR NO LOCAL, PORÉM, O ANTIGO FOI TOMADO PELA CORROSÃO E CAIU NOS ÚLTIMOS VENDAVAIS, DEIXANDO OS USUÁRIOS DO SERVIÇO EXPOSTOS AO SOL E CHUVA.

INDICAÇÃO N° 020/2018 - AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI E WILSON RODRIGUES - INDICAM AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A  DISPONIBILIZAÇÃO DE ESCOLINHAS DE FUTEBOL E OUTROS ESPORTES PARA AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES DE NOSSA CIDADE, SOB O CUIDADO DA SECRETARIA DE ESPORTES.  JUSTIFICA QUE 
É SABIDO QUE TODO SER HUMANO, EM ESPECIAL AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES, SE BENEFICIAM DA PRÁTICA ESPORTIVA, MELHORANDO OS ÍNDICES EDUCACIONAIS (POR CONTA DO APRIMORAMENTO DA CONCENTRAÇÃO NOS ESTUDOS) E DE SAÚDE PÚBLICA (JÁ QUE O ORGANISMO ATIVO ADOECE MENOS).
INVESTIR EM ESPORTE É INVESTIR, AINDA QUE INDIRETAMENTE, EM SAÚDE E EDUCAÇÃO MUNICIPAL !

INDICAÇÃO N° 021/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI - INDICA AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A  REFORMA NO PRÉDIO ONDE FUNCIONA O CRAS, LOCALIZADO NA RUA JOAQUIM DA COSTA PENHA. JUSTIFICA QUE A INFRAESTRUTURA DO CRAS ESTÁ BASTANTE DETERIORADA, CARECENDO DE REPAROS URGENTES NAS PAREDES, TETO E INSTALAÇÃO ELÉTRICA PARA GARANTIR A SEGURANÇA DE FUNCIONÁRIOS E USUÁRIOS DO SERVIÇO.

REQUERIMENTO Nº 003/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES  ELIEL PRIOLI E ANTONIO SÉRGIO LEAL – SOLICITAM  INFORMAÇÕES SOBRE O FUNCIONAMENTO DA CASA-LAR, APROVADA POR ESTA CÂMARA MUNICIPAL JUSTIFICADA POR PEDIDOS DE ORDEM JUDICIAL, TAIS COMO: A) SE A CASA LAR ESTÁ FUNCIONANDO; B) QUEM SÃO AS CUIDADORAS RESPONSÁVEIS PELO CUIDADO DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES E; C) SE HOUVE NECESSIDADE DE ACOLHIMENTO DE ALGUM MENOR DURANTE O PERÍODO APÓS A APROVAÇÃO DA LEI.

REQUERIMENTO Nº 004/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES  – IGOR FONZAR PLAZA, JOSNEI BENTO GOMES E RICARDO SANCHES LIMA – SOLICITAM INFORMAÇÕES SOBRE OS MOTIVOS PELOS QUAIS AS CRIANÇAS SÃO TRANSPORTADAS EM ÔNIBUS LOTADOS PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA OS CEMEIS.

REQUERIMENTO Nº 005/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES  ANTÔNIO DA COSTA FILHO, ANTONIO SÉRGIO LEAL E ELIEL PRIOLI – SOLICITAM INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS FORAM AS RESOLUÇÕES DO SR. PREFEITO MUNICIPAL ACERCA DA REIVINDICAÇÃO DOS MÉDICOS CUBANOS QUE ATUAM NO PSF LOCALIZADO AO LADO DO ANTIGO POSTO KM 0, JÁ QUE, APÓS VISITA DA EQUIPE DO PSF NESTA CASA DE LEIS, COBRAMOS DO SR. PREFEITO UMA ATITUDE SÉRIA E URGENTE PARA REFORMAR E AMPLIAR O ESPAÇO QUE ESTÁ DEPLORÁVEL E SEM CONDIÇÕES DE RECEBER PACIENTES COM QUALIDADE.

REQUERIMENTO Nº 006/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR  IGOR FONZAR PLAZA – SOLICITA INFORMAÇÕES MAIS DETALHADAS E PRECISAS ACERCA DOS DADOS QUE O SAEMAP ENVIOU PARA OS VEREADORES COMO JUSTIFICATIVA PARA O AUMENTO DA TARIFA REPASSADA PARA O CONSUMIDOR. O VEREADOR SOLICITA: A) DETALHAMENTO DE GASTOS COM COMBUSTÍVEL DE 2015 ATÉ A PRESENTE DATA E; B) OUTROS GASTOS NÃO COMPUTADOS NA RELAÇÃO (COMO MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS, CONSERVAÇÃO DE BENS, ETC.).

MOÇÃO N° 003/2018 – AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A JOÃO PEDRO CAETANO SARTORI PELA DEDICAÇÃO E EMPENHO NOS ESTUDOS, ALCANÇANDO APROVAÇÃO NO CONCORRIDO VESTIBULAR DA USP PARA O CURSO DE CIÊNCIAS DO ESPORTE EM RIBEIRÃO PRETO. TAMBÉM FOI APROVADO NO VESTIBULAR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS - UNICAMP.  QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM AOS CITADOS, APRESENTANDO NOSSAS SÍNCERAS CONGRATULAÇÕES, ALÉM DE QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA DOS TRABALHOS DESTA CASA DE LEIS.

PARECERES EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES SOBRE OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS: 

PROJETO DE LEI Nº  811/2018 - DISPONDO SOBRE DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL OU EXTRAJUDICIAL DE ÁREA PARA PROLONGAMENTO DA RUA EDUARDO MACHADO PARA ACESSO AO CONJUNTO HABITACIONAL NESTOR ELIAS DAVID, EM MONTE AZUL PAULISTA - SP.;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 265/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES - DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SENHOR JOSÉ ROBERTO MAGALHÃES DE MELLO - DD. ENGENHEIRO CIVIL, RESPONSÁVEL PELA CONSTRUÇÃO DO CONJUNTO HABITACIONAL "RESIDENCIAL CALIFORNIA";

Ordem do Dia

Em ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

REQUERIMENTOS NºS. 003 À  006/2018  E  MOÇÕES Nº  003/2018;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 265/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES - DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SENHOR JOSÉ ROBERTO MAGALHÃES DE MELLO - DD. ENGENHEIRO CIVIL, RESPONSÁVEL PELA CONSTRUÇÃO DO CONJUNTO HABITACIONAL "RESIDENCIAL CALIFORNIA";

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

PROJETO DE LEI Nº  811/2018 - DISPONDO SOBRE DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL OU EXTRAJUDICIAL DE ÁREA PARA PROLONGAMENTO DA RUA EDUARDO MACHADO PARA ACESSO AO CONJUNTO HABITACIONAL NESTOR ELIAS DAVID, EM MONTE AZUL PAULISTA - SP.;

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
